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VERBALE DI RIUNIONE DELLA COMMISSIONE REGIONALE GGG TOSCANA 

Oggi, 28 luglio 2023 alle ore 21,45, in modalità videoconferenza online, si è 

riunita la Commissione Regionale GGG. 

Gli argomenti all'ordine del giorno risultano i seguenti: 

- Comunicazioni del Fiduciario Regionale; 

- Attività 2023 – esperienze e valutazioni;  

- Attività settembre-ottobre; 

- Corsi regionali; 

- Programmazione Consiglio Regionale; 

- Varie ed eventuali. 

Sono presenti, tramite link dedicato, i componenti della Commissione 

Regionale, nelle persone di: Feducci Franca (Fiduciario Regionale GGG), Raminghi 

Sergio (Vice Fiduciario Regionale GGG), i componenti Bugianelli Mauro, Levante 

Marco, Maccioni Mario, Maltinti Daniele. 

Risulta assente il componente Vezzosi Roberta, per servizio in ambulanza, 

cercherà di mettersi in collegamento appena possibile. Nell’attesa assume la 

funzione di segretario il componente Bugianelli Mauro. 

Verificata la regolare convocazione e costituzione della riunione prende la 

parola il Fiduciario Regionale per lo svolgimento dell’ordine del giorno. 
 

Comunicazioni del Fiduciario Regionale 

Feducci, nel salutare i componenti, ricorda la recente scomparsa di 

Gustavo Pallicca, grave perdita per il GGG. 

Fornisce quindi alcuni brevi aggiornamenti conseguenti alle ultime 

manifestazioni regionali. 
 
Attività 2023 – esperienze e valutazioni 

Il FR riassume come l’impegno sia stato davvero importante per le tante 

manifestazioni che si sono susseguite, a livello regionale e soprattutto per 

l’attività nazionale e internazionale. Si può dire che il nostro GGG abbia risposto 

quasi sempre in modo adeguato nonostante le rinunce e qualche criticità locale. 

Si sofferma sul Golden Gala perché, come prevedibile, si sono registrati 

alcuni malumori da parte di Colleghi che non sono stati convocati, ma d’altra parte 

come si sapeva il numero di giudici richiesti era ben limitato. Sul messaggio del 

giudice che ha dichiarato le sue dimissioni a causa della mancata convocazione 

per il Golden Gala, si prende atto e si invierà lettera di riscontro. 
 
Attività settembre–ottobre 

Il FR accenna al calendario di settembre, ponendo l’attenzione sul fine settimana 

del 23-24 per la Finale Nazionale Argento del CDS Allievi a Campi Bisenzio, e 

contemporaneamente la finale regionale del CDS Cadetti a Lucca.  
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Sulla richiesta del FR Abruzzo di giudici per i Campionati Europei Master 

ci si dovrà muovere con cautela, in considerazione della concomitanza con le 

manifestazioni di cui sopra e una volta chiarita la competenza delle spese di 

trasferta.  
 
Corsi regionali 

Si fornisce un aggiornamento sulla situazione dei corsi regionali. In qualche 

caso sarà necessario intensificare la preparazione nel mese di settembre. 

 Il FR riferisce con l’occasione sul corso self-crono, alcuni corsisti hanno 

avuto l’opportunità di fare esperienza a Grosseto e ci si augura che la loro 

preparazione prosegua in modo efficace. 
. 

Programmazione Consiglio Regionale 

Si rimanda alla prossima riunione di Commissione Regionale, da tenersi 

presumibilmente nel mese di agosto. 
 
Varie ed eventuali 

Il FR informa del recente acquisto di un secondo geodimeter che è stato 

messo in funzione a Grosseto, con la collaborazione dei Colleghi venuti 

dall’Umbria. 

Sono state acquistate anche le polo Joma e consegnate per il momento ai 

giudici regionali e provinciali in servizio ai Campionati Italiani a Grosseto. Altre 

saranno distribuite ai Giudici che svolgono attività costante.  

Sergio Raminghi interviene per sottolineare la situazione critica del GGG 

di Livorno: a causa del mancato utilizzo del Campo Scuola il numero di Giudici 

locali si sta assottigliando sempre di più.   

E’ evidente che le generali difficoltà di reclutamento e di mantenimento di 

Giudici si accentuano dove non vengono organizzate manifestazioni: ci si propone 

di approfondire l’argomento nella prossima riunione.   
 
Non essendoci ulteriori argomenti da discutere, la riunione viene 

dichiarata chiusa alle ore 22,45. 

IL SEGRETARIO                                                 IL FIDUCIARIO REGIONALE 

Mauro Bugianelli                                                          Franca Feducci 
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